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Informace pro rodiče k organizačním změnám v mateřské škole 

 

Vyjádření k podnětu „Vyjádření podpory Bc. Janě Oplové, ze strany rodičů MŠ Školní, podle 

zákona č. 85/1990 Sb, o právu petičním“ ze dne 12. 6. 2026 

 

Vážené maminky, vážení tatínkové a ostatní příznivci mateřské školy, 

dne 12. 6. 2026 byl vedení naší školy doručen dokument „Vyjádření podpory Bc. Janě Oplové 

ze strany rodičů MŠ Školní“. Chceme Vám poděkovat za Váš zájem o mateřskou školu.    

Vzhledem k citlivosti tohoto tématu považujeme za důležité poskytnout Vám k celé situaci 

jasné a věcné stanovisko. 

Práce paní Bc. Jany Oplové si nesmírně vážíme a plně vnímáme její lidské i profesionální     

kvality. Současná provozní realita a snižování počtu dětí však vyžadují ekonomicky a                 

organizačně udržitelné řešení, kterým je právě přechod na model jedné zástupkyně pro celou 

mateřskou školu. 

K rozhodnutí sloučit tyto funkce do jedné přispěla i modernizace správy školy. V důsledku 

zavedení nových informačních systémů se výrazně zjednodušila administrativa a rozsah         

manažerské práce je nyní natolik optimalizovaný, že celé řízení kapacitně zvládne jedna           

paní zástupkyně. Naším cílem je sjednotit společnou práci. 

Rádi bychom zdůraznili, že vysoká úroveň naší mateřské školy, kterou ve svém vyjádření 

oceňujete, nikdy není prací jednoho jediného člověka. Skvělou mateřskou školu dělá celý 

kolektiv – všechny naše paní učitelky, asistentky i provozní pracovnice. Jsou to právě ony, 

které dělají celý tento stabilní tým, který den, co den s láskou vítá Vaše děti a tvoří pro ně 

bezpečné a podnětné prostředí. 

Tento tým navíc o paní Bc. Janu Oplovou nepřichází. I nadále máme zájem, aby v naší 

mateřské škole působila jako zkušená učitelka. Budeme rádi, když její výjimečný              

pedagogický přístup, odborné znalosti a laskavé srdce budou i nadále patřit přímo dětem, 

které k ní mají velmi blízko, a že bude touto neocenitelnou rolí dál obohacovat náš sbor. 

Vedením agendy celé mateřské školy od 1. 9. 2026 je pověřena Bc. Miroslava Klofáková. 

Naším společným a prvořadým cílem zůstává zajištění stabilního provozu a klidného    

prostředí pro spokojený rozvoj Vašich dětí. Děkujeme Vám za pochopení. 

Nezávisle na formálních náležitostech, které zákon na petice klade, je pro nás nejdůležitější 

věcná stránka Vašeho podnětu. Považovali jsme proto za samozřejmé Vás o těchto provozních 

důvodech přímo informovat. 

S úctou 

Mgr. Bc. Jaroslava Cvejnová 

ředitelka školy 
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